

## 观察

灵山国家级风景名胜协办

“暑期游”持续升温  
找个地方清凉一“夏”

本报记者 陈建 见习记者 钟芷涵 文/图

目前,国内暑期游市场渐入佳境,随着暑期游的迅速升温,高品质团体游开始深受欢迎,我市各风景区也迎来多批省内外跟团游。其中,正值高山赏玩季的三清山、望仙谷、田园风趣正浓的云谷田园等地炙手可热。

今年暑期游持续升温,融入了更多适合当季毕业生、旅游团不同需求的元素,如抖音旅拍、网红逛吃、露营、BBQ等年轻的玩法。你可以走进山林,徜徉在三清山的草木清风里,或是氤氲在峡谷飘流的湿润水汽中,亦或是踏入田园中尽享山村的自由浪漫……山林乡间且歌且行,溪水边且玩且乐,夏季的暑热不知不觉间便消散得不见踪影。

## 云谷田园研学热

随着6月毕业季的到来,云谷田园迎来了第一波暑期旅游热。果蔬采摘、研学体验、农科探秘……各种亲近自然的新鲜玩法,不仅让云谷田园的热度持续升温,也受到了央视、江西卫视等媒体的广泛关注。

这个6月,园区内各类瓜果挂满枝头,阵阵飘香。蓝莓馆、黄瓜馆……馆内游人如织,一派忙碌景象。

火爆的人气,新颖的游玩体验,趣味十足的果蔬采摘,让云谷田园热闹起来。与此同时,一批批百人研学团队接踵而至,开启夏日美好的农科探秘之旅。走进云谷田园昆虫馆,同学们都被眼前形状各异的甲虫、色彩斑斓的蝴蝶吸引了目光。在垂直叶菜工厂,同学们一边近距离观看先进的太空种菜黑科技,一边听讲解员的细心讲解,新奇感十足。除了观赏之外,同学们在花漾云集园艺中心也亲身体验了一把种植的乐趣,在实践中感受大自然的奇妙!

**其他玩法:**云谷帐篷音乐节狂欢季也即将启幕,用一场自然之旅迎接美好假期吧。2022年7月10日前,凭本人2022年高考/中考准考证及身份证原件,可享受云谷田园园区免费畅玩福利!

## 漫游“仙村”享美宿

6月的葛仙村风情万种,美景如画。在“走遍千山 夏约铅山”夏季旅游系列活动正式拉开序幕的同时,葛仙村度假区里“走遍千山 夏约铅山”夏季演艺、体验活动在同步开展,葛仙村中还还原了童年时的“游戏场景”,还有琳琅满目的“风物集市”,为游客带来沉浸式度假体验。

“景区内风景美,互动活动多,这次是和朋友特意来体验‘仙村’夜游!”周末的晴朗日子,来过不止一次的市民叶女士和朋友来到葛仙村度假区,准备体验夜宿“仙村”。近年来,葛仙村景区内著名景点、丰富夜游活动、多元文化IP吸引众多游客和网红们纷纷来打卡。葛仙村度假区2021年度凭借特色主题游玩体验,创新产品内容引爆网络口碑,在2021文旅风尚榜荣获“2021网红打卡目的地”。

葛仙村以山水和传统文化为依托,重磅打造出的“八大夜游产品”:逛仙街,游仙境,观仙景,享仙乐,品仙食,住仙宿,沐仙泉,醉仙居。入夏,游客朋友们可以夜宿葛仙村,俯瞰星空下的灯火阑珊、漫步古朴街巷、观赏非遗演艺、品尝地道美食……亲临体验丰富的夜游。葛仙村度假区日游登山与夜游赏秀的完美结合,开启了传统文化传承保护与旅游度假创意创新的新模式。

**其他玩法:**除了夜游景点,游客还可以畅游无边泳池。在蓝天白云下,放眼望去,从东北到西南,高山山谷之间,溪流湖泊间,绿荫如水,享受夏日里的清凉。

## 水墨山景启凉夏

在气候湿润的三清山,清晨的山间总是雾气缭绕,远山近处深,若明若暗,仿佛一幅诗画双绝的水墨丹青。杜鹃谷、女神峰、云中栈道、三清宫、玉京峰……三清山拥有独特的花岗岩峰林地貌景观,虬松鹃花、流泉飞瀑、云海松涛,不失为夏季避暑好去处。

6月伊始,三清山风景区迎来一批又一批夏季旅游团,开启了“清凉避暑游”的最美篇章。精彩纷呈的演出和网红主播的互动,吸引游客争相参与。来自广东的游客罗先生和夫人在女神峰前拍照打卡:“我们从佛山一路过来,去了庐山、婺源,现在来到三清山。这边山好、水好、民宿也好。”游山玩水,人文氛围浓厚,省外旅游团好评不断。据景区工作人员介绍,后续还将有其他省市旅行团陆续到达。

向远看千峰竞秀,万壑生烟,经过雨水浸染后的三清山景致更加迷人,雾气缭绕,清风拂面,满眼都是青翠欲滴饱满的绿色,三清群峰亦时而撒满阳光,时而隐没在茫茫云雾之中。“你别说这会雾气缭绕,一会儿太阳出来,山峰就能转眼秀丽清朗起来。”工作人员热情介绍道。

**其他玩法:**6月起,三清山将陆续推出“清凉避暑季”、“别样毕业季”、江西省轮滑大赛三清山分站赛、仙境游戏争霸赛、首届帐篷露营音乐节、高山杜鹃摄影大赛、三清山“花仙子”选秀大赛、三清山“名人登山赛”、“花式自行车狂欢季”、三清山抖音挑战赛等主题活动,游客可凭喜好挑选最适合的时间前往体验游览。

## 峡谷风光引人醉

除去山谷间的独特清凉,来一场与瀑布流水的亲密接触显然更能让人感受夏日激情与别样清凉。连日的阵雨过后,望仙谷里升腾起袅袅云雾,围绕在白鹤崖和栈道周围,丝丝缕缕,盈盈在握。行走在崖壁栈道上,仙谷风光尽收眼底,随手一拍,就是一幅绝美山景。

傍晚时分,夜色渐染,峡谷小镇上灯火辉煌,玉楼金阙,在青绿山峦映衬下,就像一座失落在深山峡谷间的唐宋古镇,十分壮观。6月18日早上,来自杭州、金华等地的省外旅行团陆续抵达景区,井然有序。游客难掩激动的心情,纷纷掏出手机视频打卡。“我们是第一次来这里,没想到风景和短视频上看到的一样美。”杭州来的阿姨们在瀑布边拍照,一个接一个,久久不愿离去。沿栈道一路而上,除了美食和非遗技艺,还能欣赏到“袅袅腰凝折,袈裟袖欲飞”的俊美舞蹈,观看一场,凤冠霞帔,十里红妆的汉婚表演。

观赏之余,记者观察到,一些来自江西省摄影协会的大师们纷纷按下快门,用镜头捕捉当下的美景和游人。在有云雾的日子里,阳光透过渐行渐远的云雾,洒在弯弯的石桥上,照在枝桠伸展的古树上,使山和树充满了妩媚。那层层迭起的山峦,还有山峦峭壁间滚下的瀑布,就像慢慢在眼前展开的一幅幅山水画卷。

**其他玩法:**在以黄墙黑瓦装饰的赣家小镇里,有着最原汁原味的乡土风情,游客沿着青石板拾阶而上,可看到百味街里的上饶美食琳琅满目,灯盏果、清补凉、芋子饺……香气四溢。路过作坊街,见证古法酿酒、红糖、草木染技艺的传承,学习非遗文化知识,休闲之余,也能尽情释放旅途的疲惫。

万年神农源景区  
推出“七一”免票活动

本报讯 记者 陈建 见习记者 钟芷涵 报道:在旅行中见证党的峥嵘岁月,不忘历史、不忘初心,知史爱党、知史爱国。为庆祝“七一”建党101周年,万年神农源景区开展“献礼建党日,永远跟党走”活动,为党员送福利。7月1日—7月8日活动期间,党员凭党员证或相关证书、证件可享受优惠,党龄50年以上的老党员可享受景区免票福利,普通党员可享受景区门票3折优惠。万年本地抗疫志愿者凭相关证件享受免票政策,同行家人及亲朋也可享受3折优惠。

近日,神农源景区稻作文化研学馆免费开放期间,不断迎来参观的游客,小朋友在大朋友的陪同下一同走进稻作文化的世界。在稻作文化研学馆,不仅有琳琅满目难得一见的珍贵展品,还有花样繁多的VR体验设备。游客带上VR设备,可以沉浸式体验虚拟制陶烧瓷全流程。此外,虚拟农耕体验、5D动感单车体验等有趣的互动体验,更让游客沉浸式感受到农耕的乐趣,同时还锻炼了身体。

神农源稻作文化研学馆地处上饶市万年县大源镇旁,建成于2017年,建筑面积3787.25平方米。稻作文化研学馆由地质科学馆、男耕女织馆和稻作农耕馆三个场馆组成,其中稻作文化馆主要是为游客解读“农业如何起源”的问题;男耕女织馆为游客介绍的是人类是怎样耕种农作物、饲养家畜、磨制石器和烧制陶器;地质科学馆汇集了神农源景区内地貌之奇、灵、秀、幽、险等特点,浓缩地质地貌之精华,将独特的岩溶地质作用造就的地表岩溶地貌与神奇的地下洞穴美景作了精彩呈现。

看完地表的再来欣赏地底的,这里不仅有“中国醉美地下河”,还有数亿年生长史形态各异的石林、地幔等景观。石幕低垂、石乳悬吊,其间漫步两小时,在神农宫洞内来一场穿越时空的对话。



## 恐龙展带你体验一场超时空旅行

本报记者 陈建 见习记者 钟芷涵

“哇——恐龙!”翼天欢乐世界里,孩子们正惊喜地高声呼喊。来自广信区的朱女士,周末带孩子去周边转转,一不小心发现来到了“侏罗纪”世界。

翼天欢乐世界花海牧场作为上饶首个以超大型仿真恐龙和互动体验相结合的恐龙广场,它的设计理念是从真实侏罗纪时代穿越到未来数字侏罗纪时代。在这里,你可以零距离看恐龙。

从翼天欢乐世界大门口进入,在欢乐大道尽头处,第一眼就能看到长达8m、10m、12m各种大小的仿真恐龙。“霸王龙”、“巨型腕龙”、“蛇颈龙”……整个花海牧场,随处可见。它们凶猛高大,有着锋利的锯齿,强健的肢体,张牙舞爪。当你走近,仿真恐龙还会发出可怕的嘶吼声,尾巴自然摆动,就连呼吸都显得非常逼真。

据了解,此次恐龙展打破了传统的科普展览的形式,近1:1高度复原的13只超仿真恐龙,能让大家全方位了解每种恐龙。逼真的造型,让人仿佛瞬间来到了侏罗纪时代,与恐龙来一场亲密接触。孩子们可以360度全方位、多角度、近距离观察它们,丰富孩子对恐龙的了解,还能与稀有恐龙合影。工作人员介绍,游客凭“侏罗纪世界3”电影票可以到欢乐世界领取恐龙玩偶。

“恐龙来袭”,是时候去和恐龙来个深入了解和亲密互动了,来翼天欢乐世界“穿越侏罗纪,恐龙大冒险”恐龙展,给孩子一次难忘的回忆!

